

“Радость” может быть опасной!

Родители, не оставляйте детей без присмотра.

Опасную травму можно получить там, где ты её совсем не ждёшь:



БЕЗОПАСНАЯ ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА

В Алтайском крае с 20 июня по 30 августа 2016 года проходит кампания «Безопасная детская площадка». При выявлении на детских площадках неисправностей и конструкций, представляющих опасность можно сообщить Уполномоченному при Губернаторе Алтайского края по правам ребенка по адресу: г. Барнаул, ул. Ленина 59, e-mail: deti@altregn.ru В сообщении необходимо место расположения детской площадки, выявленные нарушения, при возможности фото неисправного оборудования, а также ФИО заявителя, адрес проживания или прописки (для ответа о результатах рассмотрения).

Наиболее частые нарушения на детских игровых площадках



отсутствие демпфирования удара покрытием площадки (например, поверхность под горками, качелями вытоптана до твердого состояния)



наличие неисправностей, в том числе в конструктивных элементах оборудования детских игровых площадок (отсутствие сидений на качелях, отсутствие пролетов защитных ограждений на лестничных площадках горок, наличие торчащих гвоздей, проволоки, и т.п.)



ненадлежащее закрепление элементов сооружений, опрокидывание которых может повлечь травмирование детей (например, незакрепленные теневые навесы, качели, перекладины, брусья)



жесткие подвесы качелей, внутренний размер звеньев цепи качели более 9 мм. в любом направлении звена, что создает возможность застревания частей тела или одежды ребенка



непринятие мер к своевременному демонтированию сломанных элементов отдельных сооружений

Информационная кампания

«Безопасная детская площадка»

Уполномоченный при Губернаторе Алтайского края по правам ребенка информирует о необходимости прочного закрепления качелей и турников, расположенных на личных приусадебных участках с целью предотвращения детского травматизма.



Смотреть: <https://disk.yandex.ru/client/disk/%D0%97%D0%B0%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B7%D>